SHERERIZFDFTEIE (B[S FELURE)

RDEDBAABRUERFRZE I DATAD HIHRRBIRICHT DS (S Z 100,000 A
ToEHEERE LT, SHEREBREFROFTENEZHRIBLE T,

« FOSUNAEEE 5,000,000 B (fe5pfsEsE 3,560,000 )
« HEERIEAIERRER - 700,000 [

* FoniRIERIERRER o 35,000 M

« REIERRER oo 330,000 3 (ZDHXE1 &)

o ELFBIEEG- e 430,000 B

B [STEP1] REEFEMSEIR (RENLERD D&

AT AIRIESEABULNB UIRNDT, #HESEEEL 3560000 BERENDET,
X2, SEERRERIS

700,000 + 35000 + 330000 + 430000 = 1,495000
FIERERIERD  CEoRfRIRAIERR GREEZR (B (FAfSEERREED
ISDT, FRPTSEEARS

3560000 — 1,495000 = 2,065,000

(HPSEER) (PRSIERRSSD GRBLHEPISRED

KD\ KBRIZEFRRIDPISEIEAS

(MR 2,065000X 8%=165,200
(BE/) 2,065000X2.025%=41,816.25

2. ARERR (SOIKREEFROERIZENR OPSIREREEET - REMRIEMREAC DEEE

PISRLIEbRER M - RERRKZERER =88
REERR (Zoft) 380,000 330,000 50,000
B IZER 480,000 430,000 50,000

THD., ATAORGIBIISERERL 200 DBRZEBADCEN D, BEEEREES

(MR 50,000X4%=2,000
(BE#/) 50,000X1%=500

UIZH o C. BEBIEIFEMSEIER (RELERD (&
(ERFR) 165,200—2,000=163,200--D
(BRHD) 41,816.25—500=41,316.25-©@



B [STEP2] EAERERDTE

S RRERIEIRONR ERDFME DB, MHPASEEEFD 0% LREBZDFTIDT. ASADZEIX

3560000 X 30% = 1,068,000
(KEPNiSEER)

NEREZDE T, SODBHIISIEEEN' 100,000 FRDOTLEREZRO>TNET, Lo T SEDFTE
TIISMEDEFER 100000 BEUTGEHRZITVNET, (BR. SHEBEIMABSEERSD S0%ZBZ D15
Bl WS EERFD 30%NDEEZSIEDEERE U THHEETNET.)

=T SHIGRRERERREAD D HEAERERI

hERREMRESEE= (ST DEG518—2,000 B) X8%
SRMIEFESER= (SWEDEFTE8E—2,000 1) X2%

ENDFEATKOEIINDT, CICATADOSHIEREZSTIEIHDE

(MR (100,000—2,000) X8%=7,840-Q
(BR®) (100,000—2,000) X2%=1,960-@

&Ko T SIERERIEIRD DB EREFE DS HRMRDD 7,840 A ERHDN 1,960 B.&HET 9,800
B&sDFET,

B [STEP3] HHEEFREEDSTE QWA AHERICXT T B3FME (5D EHFR) D'HDBEDH)

SHIERERIZIRD DB IS PIERRERIE

|

PEpRER= (I AHDAREFEADSHIEDE1E—2,000 ) X {90%— (ROXRICEDHDEE X 1.021)}

IR IR PSR EE— ABUIZbRERR =)

1,950,000 BIMF 5%
1,950,000 HZiB & 3,300,000 BT 10%
3,300,000 HZi#8 A& 6,950,000 AT 20%
6,950,000 HZiBz 9,000,000 HIUT 23%
9,000,000 AZi#B8% 18,000,000 YT 33%
18,000,000 Bz % 40,000,000 BT 40%
40,000,000 FHiB 45%

hERMIZFFEDEE—=IZFREEX4/5
S RRIZEFFESEE=1ZFEEX1/5

ENDFTEINTRDET,

FI\ LD NMROKRICEDHDEIG ) ZRDDTH. ATSADZRITHRPTISEERD S ABNEIFEEBRZSIVZEZ
STELET,



2,065000 — 100000 = 1,965000
GRPh S &) ON:RS=0))

£o T MROKRICEDHDEG] (L 10%ICIEDET,
RIC. RERODASADSHIEERZH CIIHTEHEIDE

(100,000—2,000) X {90%— (10%x1.021)} =98,000X79.79%=78,194.2

(hERM) 78,194.2X4/5=62,555366
(BRF) 78,194.2X1/5=1563884©

T2 U, 5PIERREAISREIEIFEANISEIEE (IREMERD D2BDRESDT, REES

(BERK 163200 (1) X20%=32,640--@
(BRH) 41,31625 (@) X20%=8263.25--©

LIED' DT B, ©OCEICIREZREZBIB L C\DICH. SHIGRIRERIRIFEAD DB EHIRIFEEIIRESE (DRU
®) &I8DET,

W [STEP4) SMshiZiR@aosd

CNFETICHBEUTCEE TEARFE] (B @) & MSBIElREE) (O, @) MHAHERICT I5HE
(9B EHFR) D HDHBENH) EEE UL RENSHEREITIFERDET,

(hERD 7,840 (@) +32,640 (@) =40,480
(BRH) 1,960 (@) +8263.25 (@) =1022325

1 ARBORESLID LITDDT, SHEMEREFERIHRE DN 40480 B, ERMHON' 10224 8. &
NETE0,704 BHERDFET,

B [STEPS] BERARKEOHE (5STEMRT Y2y TRAVEBHSNIBENS)
BBESEMHEIR v TRBNEASNSEAR. CNETIHEUE TRARIRE HAIZRE 10
2T TEISHEIRIRG N ERESNET,

BEHIEIRERIE. [STEP3] THE USRS (RENIERD ([CROXDEISENTITEHERELUET,

RO PNIS L8 — ABUIERRESR =)
1,950,000 BIMF 84.895 5D 5105
1,950,000 BZiBA 3,300,000 AHIUT 7979 3D 10.21
3,300,000 BZiB 2 6,950,000 BIYT 69.58 DM 20.42
6,950,000 BZi#8% 9,000,000 AT 66.517 20D 23483
9,000,000 Hit8 56.307 DD 33.693




ASHhHDOEBEDOREZH TIIHTETETDE. [STEPI] THE UL ERDRRIBPIISERERN S ABEIFREER
Z351< & 1,965,000 BERDT). PEIHHIEERRERIL

(MERF) 32,640 (@) X1021/79.79=4,176.643689"
(BRH) 826325 (B8) X10.21/79.79=1,057.372885

1 BARBOREISILDO EIFBDDT, PESFHHNEFERIIHERRDD 4,177 A, BERHRDN 1,068 M. &HE
T5235HERXDET,

KoT. ATAICDDSEMRDT Y by TRBINEREINDIBEDSMETREEILIREL. TRHRDD
44,657 H. EERDN 11,2828, &HETE5939 HERDET,
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DY b TS B _ 50704
BABL
Y2 Iy TR 7,840 1,960 32,640 8,264
4177 1,058 55,939
BRI




